

Каникулы и осень, как будто листопад...

Весело, интересно и познавательно прошли осенние онлайн каникулы у ребят из Центра детского творчества города Алейска.

Осенние каникулы – первые в учебном году и, несмотря на то, что после летних каникул дети еще полны сил и энергии, все равно ребятня ждет эту недельку отдыха с большим нетерпением.

Долой звонки, парты и надоевшие учебники! Только отличная компания, самые увлекательные мастер-классы, интересные знакомства, тематические дни, чудесные экскурсии, веселые педагоги и самые волшебные встречи!

Первый тематический день назывался «Осенний балаган» учащиеся хореографического коллектива «Баттерфляй» поучаствовали в краевой профильной смене в санатории «Сосновый бор».

Второй тематический день назывался «Шахматный». Учащиеся клуба «Белая ладья» под девизом. «Шахматы - это спорт, наука, искусство» провели соревнования на «лучшего шахматиста».

Шахматы – это в первую очередь преодоление себя, достижение вершин мастерства. Это гармоничное физическое и интеллектуальное развитие, длительные тренировки для поддержания формы, самообладание и эмоциональная устойчивость. Это развитие памяти и внимания, смекалки и математических способностей, логики и фантазии. И все эти качества наши учащиеся смогли показать на шахматном турнире. Турнир проходил по олимпийской системе-«круговая система». В турнире участвовали учащиеся с 2 по 7 классы. Все ребята были отмечены грамотами и дипломами. Так держать!

Третий тематический день назывался «Путешествие по Англии». Учащиеся объединения «Веселый английский» познакомились с английскими сказками: «Осёл, столик и дубинка», «Том-Тит-Тот», «Черри из Зеннора».

Сказки для детей на английском – один из таких учебно-игровых методов. Простейшие на первый взгляд истории становятся действенным инструментом познания иностранной речи. С помощью сказок воссоздается искусственная языковая среда. Все персонажи общаются на английском, и ребёнок привыкает к естественному восприятию речи. Увлекательные сюжеты вызывают у ребят чувство симпатии к иностранному языку. Чем интереснее

сюжет и привлекательнее персонажи, тем внимательнее малыш воспринимает и запоминает английский.

Четвертый тематический день назывался «Осенняя пора». Учащиеся сразу нескольких объединений: «Начальное-техническое моделирование», «Школа раннего развития», театральный коллектив «Чародеи» закружились в осеннем листопаде. Осенние листья, которыми были украшены кабинеты, осенняя волшебная музыка, интересные костюмы участников мероприятий сумели передать таинственно-загадочную пору золотой осени. Ребята рассказывали о давних традициях русского народа, играли в старинные игры, пели, читали стихи, веселились. Все мероприятие сопровождалось презентацией с картинками осени.

Эти мероприятия были не только прощальным аккордом минувшему лету, но и конкурсом, где каждое объединение приняло участие в онлайн выставке рисунков под названием: «Золотая осень юных художников».

Вот так провели дети свои каникулы. Довольны остались и сами ребята, и их родители. Ура каникулам!